

## ERRATA SLIP

*Corrections to the Contents page (p. v) of this issue*

The page numbers on which the following sections commence should read as follows:

	SECTION	Page No.
3.	Biosynthesis ( <i>abstracts 29–42</i> )	818
14.	Ageing and Steroids ( <i>abstracts 358–363</i> )	886
15.	Steroids and Nutrition ( <i>abstracts 364–368</i> )	887
17.	Late Abstracts ( <i>abstracts 390–396</i> )	893